

**Повідомлення про оприлюднення проекту змін, що вносяться до  
Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з перевезення  
пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів автомобільним  
транспортом, міжнародних перевезень пасажирів та вантажів  
автомобільним транспортном**

Державна служба України з безпеки на транспорті з метою приведення Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів автомобільним транспортном, міжнародних перевезень пасажирів та вантажів автомобільним транспортном у відповідність до вимог Хартії Якості міжнародних автомобільних вантажних перевезень за Багатосторонньою квотою ЄКМТ та Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, в частині виконання Регламенту (ЄС) № 1071/2009 Європейського Парламенту та Ради від 21 жовтня 2009 р. про встановлення спільних правил стосовно умов, яких потрібно дотримуватись для провадження діяльності оператора автомобільних перевезень і про припинення дії Директиви Ради 96/26/ЄС та у зв'язку з чисельними скаргами, зауваженнями з боку автомобільних перевізників, громадських організацій щодо складної процедури отримання ліцензій розробила проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів автомобільним транспортном, міжнародних перевезень пасажирів та вантажів автомобільним транспортном».

Також, зазначений Проект змін передбачає удосконалення процедури отримання ліцензій з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів автомобільним транспортном, міжнародних перевезень пасажирів та вантажів автомобільним транспортном.

Розробником проекту постанови є Відділ ліцензування наземного транспорту Управління надання послуг на наземному транспорті Департаменту адміністративних послуг Укртрансбезпеки.

Проект наказу розміщено на офіційному сайті Укртрансбезпеки ([www.dsbt.gov.ua](http://www.dsbt.gov.ua)) у вкладці «Законодавство» підрозділу «Проекти розроблені Укртрансбезпекою».

Зауваження та пропозиції до проекту постанови слід надсилати на адресу: Відділ ліцензування наземного транспорту Управління надання послуг на наземному транспорті Департаменту адміністративних послуг Укртрансбезпеки,  
01135, м. Київ, проспект Перемоги, 14;  
[licrt@dsbt.gov.ua](mailto:licrt@dsbt.gov.ua).